
 



 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «АГРОНОМІЯ» першого рівня вищої освіти 

(бакалавр) за спеціальністю Н1 «Агрономія» галузі знань 

Н «Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина» 

Західноукраїнського національного університету 

 

Повномасштабна військова агресія накладає значні виклики на функціонування 

економіки країни, порушуючи стратегії розвитку та створюючи великий тиск на 

ключові галузі, в тому числі й на сільське господарство. Професійна підготовка 

фахівців у Західноукраїнському національному університеті спрямована на 

формування у здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня комплексу 

знань, умінь та навичок для застосування в практичній діяльності у сфері агрономії. 

Професійна готовність допомагає молодому фахівцю успішно виконувати свої 

обов'язки, правильно використовувати знання, досвід, зберігати самоконтроль і 

перебудовуватися при появі непередбачених ситуацій.  

Навчальний план підготовки бакалаврів спеціальності Н1 «Агрономія» повністю 

відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення 

дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов’язкових та 

вибіркових компонентів освітньо-професійної програми відповідає структурно-

логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти. В результаті випускник повинен не 

тільки засвоїти певний обсяг знань, умінь і навичок, але й бути готовим до застосування 

їх у стандартних та проблемних ситуаціях при виконанні своїх професійних обов’язків. 

Робочою групою сформовано структурно-логічну схему вивчення компонент освітньої 

програми, визначено обов’язкові компоненти, вибіркові компоненти, практичну 

підготовку здобувачів вищої освіти, програмні результати виконання освітньо-

професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти. Розробниками включено 

ряд навчальних дисциплін, а також навчальної та виробничої практик, які спрямовані 

на фахову підготовку, що підвищує професійний рівень майбутнього бакалавра з 

агрономії. Освітньо-професійна програма «Агрономія» є логічною й відповідає фаху, а 

також вимогам до підготовки освітніх програм.  

Рецензована освітньо-професійна програма «Агрономія» першого рівня вищої 

освіти (бакалавр) за спеціальністю Н1 «Агрономія» галузі знань Н «Сільське, лісове, 

рибне господарство та ветеринарна медицина» у Західноукраїнському національному 

університеті є актуальною і відповідає кваліфікаційному рівню підготовки бакалаврів 

за цією спеціальністю, може бути рекомендована для практичного використання та 

підготовки фахівців заявленої спеціальності та освітнього рівня. 

 

 

 
 



 
 

 

 

 



 


